

## VÉLEMÉNYEK

## „Kötve hiszem, hogy valaha is megtalálják”

A kis Dávid sorsáról nagyon megosztanak a vélemények, de arról, hogy életben van-e, elég szomorú kép él az általunk megkérdezett fiatalokban.

**Koczán Zoltán** 15 éves tanuló: Szirmabesenyőn lakom, úgy-hogy láttam a nyomozókat és a mentőcsapatokat is. Pedig biztos, hogy a szülei tüntették el, és valószínűleg nem él már a gyerek. Hagy nem mondjam, milyennek tartom az ilyen anyát és apát!

**Veres Tamás** 15 éves tanuló: Mivel szirmabesenyői vagyok, találkoztam a nyomozókkal, sőt beszéltem is velük, amikor arról érdeklődtek, hogy az először keresett idős, lila ruhát viselő asszonyt látta-e valaki. Azóta kiderült, hogy a nőnek semmi köze a dologhoz, ha engem kérdeznek, a szülők ölték meg a gyermeket, s ezt borzalmasnak tartom.

**Babák Krisztián** 18 éves tanuló: Nem hiszem, hogy életben van a gyerek, hiszen az állandó gyógyszerét sem valószínű, hogy megkapta. De nem a szülei tehetnek az eltűnéséről, a hazugságvizsgálatra azért nem mentek el, mert sértette őket a feltételezés. Valaki elrögzítelte a kicsit, olyan, aki nem feltétlenül tudott a betegségéről.

**Gáspár Ramóna** 16 éves tanuló: Százszázalék, hogy elrögzítették Dávidot, és már rég nincsenek a környéken. Ha emberséges az illető, akkor beszerzi a gyógyszert, tehát lehet, hogy még él a kicsi. Remélem visszakerül az anyukájához.

**Kecskeméti Zsuzsanna** 15 éves tanuló: A szülők csináltak valamit a gyerekekkel, ezért nem akarták a hazugságvizsgálatot. Kötve hiszem, hogy valaha is megtalálják még a kisfiút, talán nem is él már.

**Nagy Károly** 26 éves kőműves: Sok információt hallottam az ügyről. Úgy vélem, hogy a gyermek már nem él, bár nagyon örülnék, ha az ellenkezője derülne ki. Több mint valószínű, hogy a szülei követtek el bűncselekményt. Ennek oka lehetett a nehézségi helyzetük, illetve a kicsi betegsége is.



Vízikutatásban jártas szakember segítségével átvizsgálták a Sajót a Tisza-torkolatig, valamint a Szirmabesenyő feletti 1,5 km-es szakaszt

# Dávid, hol vagy?

Nem találták meg a Sajóban, a szülők vállalják a poligráfos vizsgálatot

TOLNAI ZSUSZANNA

A másfél éves, Szirmabesenyőn élő Dávid eltűnéséről az egész ország értesült, a mozgásképtelen gyermek utáni nyomozás azonnal megkezdődött. Szeptember 6-a óta azonban nincs hír róla, rejtély, hogy hova lett, ki vitte magával, és hogy egyáltalán él-e még az apróság.

A nyomozók óriási erőket vetettek be a keresésbe, s segítségül hívták a Spider Speciális Mentőcsoporthoz is, eredmény azonban nem született. Illetve biztossá vált, hogy az elkövető nem dobta a Sajóba a gyermeket.

Lehoczki László, a Spider Speciális Mentőcsoporthoz frontembere elmondta, hogy a többi, vízikutatásban jártas szakember segítségével átvizsgálták a Sajót a Tisza-torkolatig, valamint a Szirmabesenyő feletti 1,5 km-es szakaszt. Végigkutaták a település melletti kavicsbánya-tava-

kat, és azok környékét. Vasárnap a munkát abbahagyták ugyan, az ország más pontjairól érkezett csoportok hazamentek, de akár a rendőrség, akár a család kéri a Spidereket további segítségnyújtásra, természetesen vállalják a folytatást. Pillanatnyilag azonban mindent megtettek, amire a lehetőségük és jogkörük volt.

## Hazugságvizsgálat később

Egyedné Novodonszki Éva, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense elmondta, hogy a nyomozás folyik, de ezzel kapcsolatban publikus adat nincs. A poligráfos vizsgálat valóban szóba került, de ez csak akkor történik meg, ha a rendőrség szükségesnek ítéli, éppen ezért konkrét időpontot nem tűztek ki. Célja nem az, hogy az anya vagy az apa bűnösségét firtassa, hanem az, hogy előkerüljön olyan adat, ami eddig esetleg nem derült ki, de a nyomozásban fontos lehet.

A kisfiú anyja először valóban elutasította a hazugságvizsgálatot, de most már mindkét szülő vállalja azt, ha ezzel segíthetik az ügy megoldását.



A másfél éves Dávid szülei



A hely, ahonnan eltűnt a kicsi